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上津の人口

(令和5年 11月 末現在)

世帯教 395戸

人口 1,082人

男性 557人

女性 525人

第298号

幣帥鋤硼駐う
このQRコードをスマホの

カメラで読み込むと上津

コミセンのHPへ !

ぜひお試しください。

新年のご換拶
上津コミュニティセンター センター長 山根 均

上津地区の皆様、あけましておめでとうございます。

今年は辰年、皆様にとりまして、空高く昇ろうとする龍のように気持ちも上向き

に弾む一年になりますようにお祈 り申しあげます。

さて、昨年も新型コロナウイルス感染症が完全には収まらず心配な日が続きまし

たが、私達もウイルスとの付き合い方に多少は慣れてきたように思います。当コミュニティセン

ターでは、文化祭を 4年ぶ りに開催 した他、それぞれの団体の事業活動においても少 しずつです
が、以前の状況に戻 りつつあるように感 じます。

今年も、自治協会をはじめとする各種団体の皆様 と連携を図り、地域の総合的な拠点として事

業を運営してまいります。そして、地区の皆様が気軽に集えるコミュニティセンターを目指 し、

職員一同、明るく楽 しい雰囲気づくりに努めてまいりますので、引き続き格別のご理解とご協力

をお願いいたします。

結びに、皆様が一年を通 して健康で災いのない平穏な年でありますよう心よりご祈念申しあげ、

新年のご挨拶とさせていただきます。

奪 ど

ほ②ぼ②上簿

瑠  (西創君轟好著漑 鍵署峯
の有々。毎年あι〕力1こう
ごさいきす。

←火竜 f?メキンコサ
ラマンケーⅢ用u名を
ウー′ヾ―『b―′ヾ―。
白η(・ V・ )イイ″

わ′こ(の ホ碁勇

ホ土わ3韓ёん?
燎η 幸港

,

４
Ｉ

゛
二

″ロエの花(中央 )



,いと体の健康 (第197回) 令不□6年 1月
スーパードクターK

友違への年賀状を作ったよ !

明けましておめでとうございます !

今年も地上或の皆さまのお力をお借りして、上津

の自然を活かした楽しい活動をしたいと思います。

◆年は辰年。昇り龍などに描かれるように、勢い

よく活気あ心、れる年になりますように。

◆年もよろしくお願いいたします !
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第36回 出要市隣保館まつり
今和五年度 人権標語人選作品

☆大人の部 (人選 )

見え方は

工しい知識で 変わるもの

日同l十をしておめでこうごぜいき0 主
新年のやぎラン ドには毎年、

千支の動物がやつてきます。元

日の朝tそ ろそろ来てくれるか
とやぎランドで待つていました。

すると遥か西方の空、暗い雪雲

の間からこちらに向かつて何や

ら飛んできました。すごいスピー

ドで到着 し、ズシンとやぎラン

ドの地面に着地 しました。なん

と、やはり辰 (た つ)がやつて
きたのでした。驚いたやぎたち

は小屋の中に隠れてしまいまし

た。めでたい辰が過ごすやぎラ

ン ド、今年もよろしくお願いい

たします。

見守るくん

●製品などに伺らかの欠陥や不具合があり、安全上闘眼が生しる可能性がある

場合に、事業者か製品の回収、修理などのリヨールを実施言ることがあります。

●リヨール対象製品の使用を続
'す

ると 火災やけがなとの事故につながる危険性
があります。

●消費著庁の「リコール情報サイト(http,ア /WWWfeC』 C。 3 gOJpィ )」 などを利用し、
お使いの製品の安全情報を確認しましょう。リヨール対象製品である場合は、
■ぐに使用を中止し、メーカーや販売店などの事業者に連絡してください。

●メーカーが、所有著登録サービスを実施している場合があります。このサービス
では、リコールなどの安全情報を受け取ることができるのて、利用するとよいで

しょう。

●事業者と連絡が取れないなど、困ったときは、お停まいの自治体の消費生活
センター等にこ相談くたさい(消費者ホットライン 188)。

テ●り:,聟情鱈 守467官 (2023分 キ1「刊I Fl)'?i llユ ■〕(状 ＼こ1■■れインケ

たあ
■
将
・
ャ

あたつ たつこ

::毒狂王:         芳::

ひとこと
ユカ言

貝守 L」

鮮晴
お使いの製品

リコーβb
対象製品では
ありません
"台所に置いていたヒーター

から沢 が出た。水を掛けて

火を消したが、ヒーターを外に
出そうとした際に、やけどや
擦り傷を負つた。購入した
家電量販店 |こ 連絡し調べて

もらつたところ、そのヒー

'一がリコー ル 対 象 製 品 で

あることが分かった。

(80歳代)
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確認しよう

上津ウオーキングスタンプカード

I見在±2,034枚
スタンプがたまったら、コミセンに持っていこう!

土島町(奥井谷土)玉木 まりさん
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会 クリスマスプレゼント田付
サンタクロースがやってきた♪

青少年著F長 木攻1慣子
28人の子ども達のもとに今年

もサンタクロース登場 !目 を輝

かせ、 ドキ ドキしながら待つて
くれている子ども達に絵本のプ

レゼントを届ける事が出来ました。

サンタの衣装で、出迎えたり、笑顔いつぱいで受け取つ

てくれる子ども達、昨年サンタさんに貰つた絵本が大好き

になり、今も大切に読んでいます…とのお母さんからの嬉

しいお話もいただき、サ

ンタチームは大感動でし

た。

上津の子ども達に毎年

プレゼン トする6冊の絵

本が子ども達の夢、未来

を大きく広げる事を願い、

今年も大成功でした。
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―常にな事やろうセミナ‐ 断捨協
家の中をスッキしたい !と は思つ

ていてもなかなか片付けられないも

のです。 12月 6日 、やましたひでこ

公認断捨離チーフ トレーナーの田中

富士美さんを講師に招き、断捨離講

座が開催されました。断捨離につい

ての導入部分を分かりやすく教えていただき、参

加者は 「自分で出来ることからまず始めたい」と

前向きに。捨てることによって執着を手離し、綺

麗で楽しい家になるための糸口を見つけたようで

した。

また、男女共同参画センターの森脇者Fぅ多江所長

による男女共同参画ミニ講座も同時開催され 「こ

れから家族 いたい」 「思い込みをな

くす」など

の気づきが

ありまし亀

11月 17日 に上津地区健康教室とかみつ健康づくリス
タンプカードの表彰式を開催しました。

スタンプカードの表彰は年間でカードを12枚以上集め
られた方と小学生以下の方を対象に行いました。◆年度

の受賞者は7筈でした。

健康教室ではぼたんの会 (島根県在宅保健師の会)に筋力l氏下予 Bノも
の健康劇をしてもらいました。元気に過ごすポイントは「運動を習慣

に」「よく食べる」「いろいろな人と交流」「骨折・認知症予 [ノも」と

のことでした。一緒に足の筋 トレをしたり、歌ったり、終始笑いなが

ら健康について学べる会でした。

≪出雲市健康増進課 保健師 阿部美幸≫

l _ _

I

健康コラム上津地区健康軟室につblて

と

J やの
と
こ
ご
２
モ
量
野
の
と

″fとArリレーr「″βぐ′・ア周とだか―ク●∬′尊れ

'～上島町内で、今年満 98歳 (数え年 99歳)の
i

白寿を超えられる方々を紹介します。皆様おめで |

とうございます。                |
勝部 隆恵 様  (森坂町内)        |
太田 英子 様  (丸ケ谷町内)       |
畑  仲子 様  (上島上ゲ町内)      |

畑 仲子さん (上島上ゲ町内)の ご家族にお話
しを伺いました。

2023年は救急車で入院しました。病院の先生は

コロナの面会制限を解除して、誰でも時間制限無

しにします、とのことでしたc家族もあきらめて

いましたが、途中から酸素吸入もはずれ、元気が

出て来ました。それでも寝たきり状態かなと心配

していましたが、 リハ ビジを受けたら、数メー ト

ルは歩けるようになりました。一番の楽 しみは ド

ライブに出ての買い物です。島根、鳥取はカーナ

≪上津のスダジイ≫

甘
ジを飛ばしながら応援

しています。

ビがいらないほど、今でも道路

を覚えています。 自宅ではテレ

ビでスポーツ観戦が大好きです。

ルールを理解 しているので、ヤ
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※下記のラ定は12月 28日 時点の情報であり、追加・変更の場合はご了承ください。

コ セン い

日 月 火 水 木 金 土

森
簿

14 15
。みちくさ教室

。還暦

16古紙回収
。つばきの会

朝

17 18
・ミニデイサービス

19
'あみものサークル
・消防訓練

・還暦の会

20

21
。一中吹奏楽部

22 23古紙回収

・慶人会

彗

24
・自治協会

25文書配達

・四つ業会

。大正琴

26 27
・上下水道局

電
28

B
29 30古紙回収

0
31 2/1 2

。あみものサークル
.  

機 ■

a

3

4
・」A座談会

一蜂
一中

一一部一楽

5
。みちくさ教室

6古紙回収
・つばきの会

・建築組合

υ

7 8文書配達
・四つ葉会

9

私
10

食育コラム 7ニサキス症憲諾
|

近年、アニサキス症による食中毒が増加してきました。
|

魚介類の生食後、激しい腹痛、悪 !b、 嘔吐などがおこり i

使う程度の量、濃度、時間では虫体は死なないことを矢日つ

ておきましょう。
～震林水産省、厚生労lttt省、国立感染症研究所の資刹より

9月のレ勤瞥霧恐ヤぢ又承〒
ゲ

ます。原因の特定がはっきりできるようになつて、届け IB琢バラ薄切り100g、 アサリ200g、 絹ごし豆腐300
出がなされるようになつたからではと思われます。   ig、 キャベツ1/8個、白ねぎ1/2本、しめじ100g、
刺身や寿翻など、海産魚介類の生食をする日本人の食 |ごま油大さじ1、 おろしにんにく大さじ封、鶏がらスー

習慣ズ〕`ら、諸外国に比して圧倒的多数の症例が発生して |プの素大さじ1、 コチュジャン大さじ1、 砂糖小さじ1、
いるのがアニサキス症です。古くからあった病気と思わ 1酒大さじ¬、水600mぞ

れますが、原因となる虫種が確定されたのは司960年代。1作りん
1970年代以降には内視鏡検査の普及、生検用鉗子での ||'豚バラ肉は一回大に切る。アサリは殻をきれしヽに洗い
虫体摘出が可能となって、多数の症例が発生しているの 1砂出しをする。キャベツは大きめのざ<切りに。白ねぎ
がわズ〕`ってきました。                iは 斜め薄切りにする。
感染源となる魚介類は、サバが最も重要な感染源とさ |¢鍋にごま油を熱し、豚肉、おろしにんにく、コチュジャ
れ、この他アジ、イワシ、イカ、サンマなどに注意が懲 |ンを入れて炒める。

要とされています。海産魚介類は幼虫が寄生する中間宿 ie肉の色が変わつたら、水、鶏がらスープの素、砂糖、
主であり、クジラ、イルカ、アザラシなど海生哺乳類が 1酒を入れる。

終宿主です。胃、腎臓に寄生し体内で有性生殖をし、排 i4‐ アサリ、きのこ、キャベ

泄物とともに海中に放出されて海産魚介類に取り込まれ |ツ、白ねぎ、粗く崩した豆
ていくのです。近隣の海岸にもイルカがやってきます。 i腐を順に入れ、蓋をしてし

魚屋の店頭に「アニサキスに注意」という文言を見る事 iばらく煮込む。
がありますが、生食をするときは気をつけましょう。  lo辛さは粉唐辛子、ラー油
ラ[ノう策として、①魚の内臓は早く取り除きます。鮮度が |などで調節する。
落ちると、身の部分に移動します。②冷凍は-20℃ 以
下で24時間、加熱する場合は60℃で1分、70℃以上で 韓国語でスン ドゥブは柔らかい豆腐、

は瞬時に死滅します。過去3年間の食中毒発生の60%が |チゲは鍋。異材は海鮮が入ると旨味が増します。野菜な
アニサキス症です。以前はしょうゆやわさび、酢などの iどはお好みで。主役は豆腐です。
調味料が有効ではないかと言われてきましたが、料理で|           ≪Ω育指導士  遠藤 訓子≫

ひ也尼色


